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 هبوط الجهد و مقننات التيار

 

 -الدقيقة للقابلوات :الحماية التقريبية و

التي  ( I.E.E) إن مقنناات التياار لجميأ ونواا القاابلوات الملموه بها مدونة  ااااااامن جداوه 

اتحاد صانلي القابلوات لذا فأن مقننات والدراساات و في مللوماتها على منظمة البحوثتلتمد 

والقااابلوات المل ولااة بااالمطاااط تلتمااد على نوا  ( p.v.c) التيااار للقااابلوات المل ولااة بماااد  

 الحماية المجه    د  ياد  التيار .

 

  -الحماية التقريبية  د  ياد  التيار : -1

تكون الحماية بواسااااطة المصااااهرات وقواطأ الدور  التي لا تلمه  سه وربأ ساااااعات لحماية 

من قيمة التيار المقنن للدائر  المراد حمايتها و  ( A 1.1)الدائر  عندما يمر فيها تيار مقداره 

 للتسليك  ةلقابلاو   Q2,Rالمصهرات من صنف ،من وسائه الحماية 

 

  -الحماية الدقيقة )المغلقة (  د  ياد  التيار : -2

 هي الحماية التي توفرها الأجه   التي تلمه  سه وربأ ساعات عند  ياد  تيار الدائر  إلى

A1.1 ات القابلو ههذليمكن  ياد  قابلية التحمه  التياار المقنن الماار فيها و علي  من قيماة

  PP , Qالمصاااااااهرات من نوا  ذه الأجه   ،من همن القيمة المقننة لها و ( 1.11) إلى 

وقواطأ التيار التي تلمه قبه بلوغ  ياد  تيار الدائر    من النوا المصاابو  وقواطأ التيار

 يمكن إيجاد هبوط الجهد من القانون التالي لذا من القيمة المقننة لها  1.1

𝑽𝒅 =
𝒎𝒗/𝑨/𝒎 ∗ 𝑰𝒍 ∗ 𝑳

𝟏𝟎𝟎𝟎
 

 Vd = mv/A/m  الجهد من الجداوه القياسيةالقياسية قيمة هبوط 
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على ملامه  ( v 511) يتغذى من مصدر ( 133kw) حمه حثي يلمه على قدر  قدره  --مثاه :

. احسااا   ( 2mm533مسااااحت ) و ( m 263) من  سه قابلو نحاساااي طول   ( 0..3) قدر  

 ( .µΩ.m.3.31)إن المقاومة النوعية للنحاس قيمة الهبوط في الجهد بالقابلو علما  

 الحه :

𝑽𝒅 =  √𝟑 ∗ 𝑰 ∗ 𝑹           𝑰 =
𝑷

 √𝟑 ∗  𝑽 ∗ 𝐜𝐨 𝐬 ∅
⃗⃗ يؤدي       ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗      

    𝑰 =
𝟑𝟎𝟎∗𝟏𝟎𝟑

√𝟑∗𝟒𝟏𝟓∗𝟎.𝟕𝟖
= 𝟓𝟑𝟓. 𝟐 𝑨  

  𝑹 =
𝒑𝑳

𝑨
=

𝟎.𝟎𝟏𝟕∗𝟏𝟎−𝟔∗𝟐𝟔𝟎

𝟒𝟎𝟎∗𝟏𝟎−𝟔 = 𝟎. 𝟎𝟏𝟏   

     𝑽𝒅 =  √𝟑 ∗ 𝟓𝟑𝟓. 𝟐 ∗ 𝟎. 𝟎𝟏𝟏 = 𝟏𝟎. 𝟐𝟒 𝑽 
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لحمه مت ن قدرت   ( m 253) لوحة مفاتيح رئيسااية تغذية ور ااة محركات على بلد  -مثاه : 

(03kw)   ج  المحافظة على الجهد عند الحمـاـاـاـــــــهيمتأ ر و ..3عند ملامه قدر(511 v) 

إذا كان هذا الحج  ليس  ااااااامن ا حجا  غرض ولهذا ال للقابلو نحتاج إلي  احسااااااا  اقه حج 

الحج  القياسااي واحساا  القيمة الحقيقية لهبوط الجهد علما إن القابلو موصاال  القياسااية ا تر 

 من النحاس .

 الحه :

 

𝑽𝒅 =
𝟐. 𝟓

𝟏𝟎𝟎
∗ 𝑽𝒔      ∴ 𝑽𝒍 = 𝑽𝒔 − 𝑽𝒅   ∴  𝟒𝟏𝟓 = 𝑽𝒔 −

𝟐. 𝟓

𝟏𝟎𝟎
∗ 𝑽𝒔 

∴ 𝟒𝟏𝟓 = (𝟏 −
𝟐. 𝟓

𝟏𝟎𝟎
)𝑽𝒔 → 𝑽𝒔 =

𝟒𝟏𝟓

𝟎. 𝟗𝟕𝟓
= 𝟒𝟐𝟓. 𝟔𝟒 

∴  𝑽𝒅 =
𝟐. 𝟓

𝟏𝟎𝟎
∗ 𝟒𝟐𝟓. 𝟔𝟒 = 𝟏𝟎𝟔𝟒 𝒗     𝑰 =

𝑷𝒊𝒏

√𝟑 ∗ 𝑽𝒍 ∗ 𝒄𝒐𝒔∅

=
𝟖𝟎 ∗ 𝟏𝟎𝟑

√𝟑 ∗ 𝟒𝟏𝟓 ∗ 𝟎. 𝟕
= 𝟏𝟓𝟗. 𝟐𝑨 

𝑽𝒅 = √𝟑 ∗ 𝑰 ∗ 𝑹 → 𝑹 =
𝑽𝒅

√𝟑 ∗ 𝑰
=

𝟏𝟎. 𝟔𝟒

√𝟑 ∗ 𝟏𝟓𝟗. 𝟐
= 𝟎. 𝟎𝟑𝟖 

⋱ 𝑹 =
𝝑𝑳

𝑨
∴   𝑨 =

𝝑𝑳

𝑹
=

𝟎.𝟎𝟏𝟕∗𝟏𝟎−𝟔∗𝟐𝟒𝟎

𝟎.𝟎𝟑𝟖
= 𝟏𝟎𝟕. 𝟕𝟑𝒎𝒎𝟐\\\ 

 من الجداوه القياسية  2mm123ة غير قياسي لذا ن تار قابلو بمساح الحج 

⋱   𝑹 =
𝝑𝑳

𝑨
=

𝟎. 𝟎𝟏𝟕 ∗ 𝟏𝟎−𝟔 ∗ 𝟐𝟒𝟎

𝟏𝟐𝟎 ∗ 𝟏𝟎−𝟔
= 𝟎. 𝟎𝟑𝟒 

𝑽𝒅 = √𝟑 ∗ 𝑰 ∗ 𝑹 = √𝟑 ∗ 𝟏𝟓𝟗. 𝟐 ∗ 𝟎. 𝟎𝟑𝟒 = 𝟗. 𝟑𝟔𝒗 
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و تااار حج  القااابلو المناااسااااااا  لحمااه مقااداره  ( I.E.E)مثاااه : من الجااداوه القياااسااااااايااة 

(Kw13.1)  يتغذى بواساااطة قابلو طولةm13   ن مصااادر فولتية(V253)  و ملده درجة

 ؟ (%66)وملامه التباين  (C  ْ 21)الحرار  المحيطة 

 -الحه :

𝒑 = 𝒗 ∗ 𝒊 ∗ 𝐜𝐨𝐬𝜽    ∴ 𝑰 =
𝒑

𝒗 ∗ 𝐜𝐨𝐬 𝜽
=  

𝟏𝟎. 𝟓 ∗ 𝟏𝟎𝟑

𝟐𝟒𝟎 ∗ 𝟏
= 𝟒𝟑. 𝟕𝟓𝑨 

= معامل التباين     ► التيار الكلي * ملامه التباين = وقصى تيار  
اقصى تيار

التيار الكلي
 

∴ اقصى تيار = 𝟎. 𝟔𝟔 ∗ 𝟒𝟑. 𝟕𝟓    → اقصى تيار = 𝟐𝟖. 𝟖𝟖𝑨 

𝒗𝒅 =
𝟐. 𝟓

𝟏𝟎𝟎
∗ 𝒗𝒔 =

𝟐. 𝟓

𝟏𝟎𝟎
∗ 𝟐𝟒𝟎 = 𝟔𝒗 

 ـ الحماية التقريبية :ـ1 

 درجة مئوية  13بدرجة حرار   A 11الذي يتحمه تيار مقداره  2mm6 ن تار قابلو حجم  

 c° 21التيار الذي يتحمل  القابلو = التيار من الجداوه * ملامه درجة الحرار  في 

التيار الذي يتحمله القابلو = 𝟏. 𝟎𝟐 ∗ 𝟑𝟏 = 𝟑𝟏. 𝟔𝟐 𝑨 

𝒗𝒅 =
((𝒎𝒗/𝑨)/𝒎) ∗ 𝑰𝒍 ∗ 𝑳

𝟏𝟎𝟎𝟎
=  

𝟔. 𝟖 ∗ 𝟐𝟖. 𝟖𝟖 ∗ 𝟏𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎
= 𝟏. 𝟗𝟔𝒗 

 مناس  للحمه 2mm6 القابلو 

 c 13في   A11و يتحمه تيار  2mm6:ـ الحماية الدقيقة : ن تار قابلو حجم  2

 1.11التيار النهائي = التيار من الجداوه * ملامه درجة الحرار  * 

 A 51.21=  1.11*  1.36*  11التيار النهائي = 

 A 25تيار الذي يتحمه   2mm5 غير مناس  لذلك ن تار قابلو 2mm6 نسحظ ان القابلو
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 A 11.32=  1.11*  1.36*  25= التيار النهائي 

𝒗𝒅 =
(𝒎𝒗/𝑨/𝒎) ∗ 𝑰𝒍 ∗ 𝑳

𝟏𝟎𝟎𝟎
=  

𝟏𝟎 ∗ 𝟐𝟖. 𝟖𝟖 ∗ 𝟏𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎
= 𝟐. 𝟗 𝑽 

 مناس  للحمه في هذه الحالة  2mm5القابلو 

 

 


